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Ao 10 4 0¢pato vo Aoete T 2

©EMA 1° (Ba®poi 2+0,5+1+1,5)
A. 'Eva tpévo éxet pumyavn pe palo mi= 1125 kg xor dvo Poaydvie pe udleg m2 =2mi kot

B.

m3 = 3mM1. Otav 10 tpévo apyiler va kveitor, n punyovy aokel mdvo oe avtd o dovoun F
=35750 N. H tp11] kbA10mMg ivan apeAntéa Kot ™G €K TOLTOV deV AAUPAVETOL LTOYN.

(a) No vroloyicete TIG SUVALELS TOV KATOTOVOHYV TOVG GUVOEGUOVG TOV GLVOEOLV TO Poaryove 1
pe 1o Payovi 2 kabag kat to Paydvi 2 pe to Parydve 3.

(B) No dtepevvnoeTe oV TPEMEL O PUNYOVOOT YOS TOL TPEVOL Vo OAAAEEL TN GEPE TV dVO
Bayovidv micm amd T pnyov.

270 OuTAavO GUGTNLA TPOYOAMDV VAL VTTOAOYICETE:
() Tm dVvvaun F mov amarteiton yuo va givan o€ 1ooppomio | pdlo
m = 117 kg.

(B) To dwaotpa H mov Ba petaromicbel mpog to méve n palo m
oV TO 0PLoTEPO GKPO TOL GKOVIOD LETATOMIGTEL TPOG T KATM
Kotd ddotnua h = 25,0 cm,

OEMA 2° (Babpoi 2,5+2,5)
A. 'Eva avtikeipevo kwveitar pe tayvtnto vo = 10,50 m/s apykd oe olodnpn opiloviio empavela

(xopic Tp1p1 oAicOnong) Kot 6t cuvErela ElGEPYETAL OE Tpayeio optlovTIa EMLPAVELD GTIV OTTOlN
0 ovvteheomg KwvnTikng TPng elvan pk = 0,65. H tyun tov ovvteheot pk eivor puo
tomomomuévn otabepd. Na amodeifete 0TL 1 emPpaovvon o Tov VPIGTATAL TO AVTIKEIILEVO EVD
aVTO KIVEITOL TAV® GTNV TPAYELD EMPAVELD Evar aveEApTnTn TS HALAG TOV OVTIKEIEVOD KO
OTN GUVEYELD VO VTOAOYICETE TNV TN NG eMPpadvuvong o e T0 owoTd TANO0G CNUAVTIKOV

ynoiov.

Yg L0 KOTOOKELOOTIKN €PYAcio ¥pNoonoleite Eva KpO yepavod 0 omoiog €xel TG €ENG
wpodiaypapés: Oplo Bpavong ocvpuatdcyotvov: Tmax = 5550 N. O xwntipag mpocdidel 6to
PopTio PEYIoTN EMTAYVLVOTN tmax = 5,30 M/s? dtav awtdg Egkivé vo. avePalel To poptio Tov. Na
vroAoyicete ™ HAlo TOVL PEYIGTOL QOPTIOL TNV Omoild UTOPEl Vo AVLYMOGCEL KATAKOPLPO O
GLYKEKPLULEVOGS YEPAVOG Y®PIC VO GTTAGEL TO GLPUATOGKOLVO.



OEMA 3° (BoOpoi 1+4)

Tpewg petadlkég pafoor pe unkn L1=40cm, L,=30cm kon L3=50cm kot pe dtotopn GYeTiKd oAy

wkpn, elvar opoyeveic kot €yovv  ypoupikn wokvotnto paloc pu=2,56 kg/m kor eivon

cuvappoloynuévol oe oy opboywviov Tprydvov.

A. No vroAoyicete ™ cLVOAKY PHAla TNG LETAAAMKNG KOTAGKELNG.

B. Na oyedidoete éva KOTAAANAO OYNUO TNG KOTOOKELNG KOL VO EMAEEETE TO GULOTNUA
oLVTETAYIEVOV OV oag Poievel KaAhtepa kot pe Pdon 1o cvotnpo ovtd, vo Ppeite Tig
oLVTETAYUEVEG (Xem, Yem) TNG BEoMG TOV KEVTPOL HAL0G TG LETOAMKNG KOTOUOKEVLNC.

[MPOZOXH!!! [Tavw oto oynua va @aiveTot oo ivol T0 GUGTNILO GUVTETAYUEVOV.

OEMA 4° (BaOpoi 5)
O d&ovag evog Tpoyo elval TPOGapPUOCUEVOG GTO AKpo VOGS optldvTiov Elatnpiov Tov £xel oTabepd
k=45,5 N/m ka1 apeintéa palo. O tpoydg sivar £vag opoyevig diockog mov £xet oktiva R=15,5 cm
kot pélo M = 0,750 kg. Av o tpoy6g ektpamei opiloviia amod tn 0¢on 16oppomiag, TOTE AVTOC KLMETE
Tove o€ opllovTia emeaveln xopic va olcBaivel.

1
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MR

x=0

XPpNOIHOTOUDVTOG TN SLUTPNOT TNG UNYOVIKNG EVEPYELNS, VO Am0deifete OTL TO KEVIPO HALG TOV
TPOYOL EKTEAEL ATTAT] OPUOVIKY] TAAAVTOGT KOl VO VITOAOYIGETE TN CLYVOTNTO TNG TOAGVTMOTG AVTIG.

MPOXOXH!!! TIPOXOXH!!!

Ta awoteréopoto TOV 0pOUNTIKOV TPAEEOV VA YPUEOVY pE 3 SNUOVTIKG yn@ia.

‘O)ro ta Oépato amortovy oynpa!!!

Mrnopeite vo ypNOLUOTOMGETE TO. CYNUOTO TOV Ogndtov pe Ty Apovmddeon 6Tv Ta Oéporta Oa
napadodovv pali pe to ypanto.

IMAPAKAHXH!!!

Noa Babuoioynoete pe elkpivela v Tpostolacio cog yio tnv e&étaon oty Eicaywyn ot Mnyoviky:
KaBorov =0-2, Eilummg=3-4, Métpu=5-6, Ikavomomtwkn="7-8, Apiot = 9-10.

KoMeg Aevkég 1 oxedov Aevkég ywpic Pabud mpoetonaciog 8o aviiotoyobv 6€ TPOETOLAGio
eoutnt «Kaborov = 0-2»

Mowég ava 0épo. o€ T0600To £nti TOv péyieTov Padpodv.

AdBog mpateic N oyt voroyicpol tpdéewv: ‘Ewc kot —20%

AdBo¢ amodoon amoterecudtov (Lovadeg kot onuavtike ynoeio): Ewnc kot —10%

Oyt a&oAdynon omoteEAeoUATOV MG TPOG TV amodoyn tove: Ewg kot —20%

H ypnon tomoroyiov mov dev divetar kot dev amodetkvoetor Oa Sraypdoetan kot dgv o agroroyeitat.
®¢pa mov amartetl oynpa Bo undeviletal, g acaEég Kot adploTto, av Ogv oxedl0oTEL TO KOTAAANAO GO,

agkrwnE



AEAOMENA

Emitdyvvon g BapVtntag: g=9,80 m/s2.

AgOtepog Nopog tov Nevtwva:  Fyy = ma  a = €MTAYVVOT TOU CWHATOG IOV £XEL LAl m.
Tpitog Nopog tov Nevtwva, Apdon (oo Avtidpaon: Fi, = Fyq

‘Epyo otaBepng SUvaung os petatwmion Ax: W = F Ax

Kwntw tpn oAicOnong: fi = uN

Uk = OUVTEAECTNG KIVNTIKNGS TP, N = kaBetn dvvaun

Bdpog owpatog: w =mg m = pala cOUATOS
, , , m
Cpappkn) mokvotnta palag: p = A

1
ZUVIOTWOEG KEVTPOU HALAG: Xep = —— (Myxq + Myxy + M3xs3)
Moy

(myy, + myy, + mzys)

Yem =
Uy}

(X1, Y1), (X2, ¥2) ko (X3, y3) €ivar o1 GLVTETAYUEVEG TOV KEVTPOV HALaG TV poldv M1, M2 Kot M3
avticToya.

14 7 7 14 7 7 4 . _ 2
AvVapLKN EVEPYELX GUUTILECUEVOV 1] TEVIWHEVOL eAatnpiov katd Staotua x:  Uspr = 3 k x

1
MeTa@opikn KnTikn evépyela LAlag m mov Kveltal e Taxutntav: K = Emv2

[TePLOTPOPIKY KLVNTIKY) EVEPYELX AKAUTITOV owUaTog: K, = EI"QZ N = YwVIaKN TaxOTnTo

Tx€omn HETAY YWVIAKNG KOl LETAPOPLKNG TaXVTNTA TPOoY0oU akTivag R ov kuAiete: v = R

1
Pom adpdveiag Sickov axtivag R kot pdlag M: I = = MR?

2
Awtripnon Mnyavukng Evépyeag: Ugp + Kg = otaBepn
dx , , , ,
¢ = ebvaun petagopua Taxhnra tov Tpoxod,
dv , , ,
¢ = @ elvain emrdyvvon Tov Tpoyou

ZUVONKNG YPUAUUIKN G APHUOVIKNG TaAavTwonG: F = —kx

k = mw? = otaBepd emavagopdg, m = pdla todavtwty, = 2nf (ywviaky cuxvotnTa)

KAAH EIIITYXIA



